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Nei giorni scorsi, l’EMA ha dato il via libera alle vaccinazioni

anche per i bambini tra i 5 e gli 11 anni, con la

somministrazione delle dosi che dovrebbe partire il 23

dicembre. Una decisione che trova il parere favorevole di

quasi la metà degli italiani, mentre 1 su 3, ad oggi, si dichiara

contrario. Una condivisione quasi trasversale anche a livello

politico. Resta contrario alla vaccinazione per i bambini

l’elettorato di Fratelli d’Italia accompagnato dai partiti minori

di centrodestra e i sostenitori del Movimento 5 Stelle. All’atto

pratico, il 48,7% dei genitori con figli tra i 5 e gli 11 anni si

dichiara propenso a vaccinare i propri bambini, mentre il

20,7% è ancora indeciso sul da farsi. In conclusione, parlando

dei vaccini in generale ed escludendo, dunque, questa

nuova fascia di popolazione interessata, la maggioranza degli

italiani si dichiara favorevole a rendere obbligatorio il vaccino

dai 12 anni in su per poter uscire definitivamente da questa

pandemia.

La riflessione

Dati Euromedia Research – Realizzato il 25/11/2021 con metodologia mista CATI/CAWI su un campione di 1.000 casi rappresentativi
della popolazione italiana maggiorenne
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VACCINAZIONI
5-11 ANNI

i numeri…

Dati Euromedia Research – Realizzato il 25/11/2021 con metodologia mista CATI/CAWI su un

campione di 1.000 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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Vaccinazioni 5-11 anni

L’Ema ha dato il via libera al vaccino per i bambini da 5 a 11 anni. 

Due dosi a distanza di tre settimane. Lei è favorevole o contrario 

alla vaccinazione per i bambini al di sotto dei 12 anni (5-11 anni)?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 25/11/2021 con metodologia mista CATI/CAWI su un

campione di 1.000 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Non sa / non risponde: 22,7%
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Vaccinazioni 5-11 anni

L’Ema ha dato il via libera al vaccino per i bambini da 5 a 11 anni. 

Due dosi a distanza di tre settimane. Lei è favorevole o contrario 

alla vaccinazione per i bambini al di sotto dei 12 anni (5-11 anni)?
- Per appartenenza politica -

Dati Euromedia Research – Realizzato il 25/11/2021 con metodologia mista CATI/CAWI su un

campione di 1.000 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Favorevole Contrario
Non sa/Non 

risponde

Elettori Forza Italia 49,9% 31,5% 18,6%

Elettori Lega Salvini 46,4% 37,2% 16,4%

Elettori FDI 34,0% 50,6% 15,4%

Altri elettori CDX 42,9% 57,1% -

Elettori PD 66,5% 3,2% 30,3%

Elettori MDP-SI 82,7% 8,9% 8,4%

Elettori M5S 30,2% 45,1% 24,7%

Altri elettori 
CSX

82,5% 7,3% 10,2%

Elettori altri partiti 28,3% 45,3% 26,4%

Elettori indecisi/
astenuti

31,2% 39,8% 29,0%
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Vaccinazioni 5-11 anni

Lei farà il vaccino anti-Covid a Suo figlio?
- Genitori con figli tra i 5 e gli 11 anni -

Dati Euromedia Research – Realizzato il 25/11/2021 con metodologia mista CATI/CAWI su un

campione di 1.000 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne



Copyright © 2021 Ghial Media S.r.l. Tutti i diritti riservati.nr. 306 del 01 dicembre 2021

Vaccinazioni 5-11 anni

Lei renderebbe obbligatoria la vaccinazione anti-Covid per le 

persone dai 12 anni in su?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 25/11/2021 con metodologia mista CATI/CAWI su un

campione di 1.000 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Sì 
renderei obbligatoria la vaccinazione anti-
Covid per le persone dai 12 anni in su

52,1%

No
non renderei obbligatoria la vaccinazione 
anti-Covid per le persone dai 12 anni in su

35,0%

Non sa / non risponde: 12,9%
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www.euromediaresearch.it

info@euromediaresearch.it

Iscriviti alla nostra Community per 

partecipare ai nuovi sondaggi

www.euromediaresearch.it/registrati


